
Квітуче Закарпаття – цвітіння сакури 
 
2 дні – 1950 гривень 
Київ/Ваше місто – Воловець — Водоспад Шипіт — гора Гимба — с.Гукливий — Палац Шенборнів (санаторій 
Карпати) — Мукачево – Невицький замок – Ужгород – Київ/Ваше місто 
 
У вартість входить 

Проживання в готелі в центрі Мукачево; 1 ніч 
Транспортне та екскурсійне обслуговування; за програмою 
Медичне страхування; 

Супровід групи співробітником компанії. 

У вартість не входить 

Квитки на потяг; Киев/Ваше місто-Воловець-Ужгород-
Киев/Ваше місто (орієнтовно 900 грн. купе в обидві сторони) 
Обіди/вечері 

Вхідні квитки в замки, парки; 20 – 60 грн, та на канатну 
дорогу 70-100 грн 
Особисті витрати. 

 
Проживання в готелі  «STAR» 4*, Мукачеве. 
 
День 1 Воловець – Водоспад Шипіт – гора Гимба – с.Гукливий – Палац Шенборнів (Санаторій 
Карпати) – Мукачево 
Прибуття в Воловець до 8:00. (З квитками допомагаємо – звертайтесь). 
Тут нас зустрічає автобус, і ми вирушаємо до водоспаду Шипіт.  Далі нас чекає дивовижний підйом на 
полонини — це безлісі ділянки карпатських гір, які знаходяться досить високо для того, щоб подарувати нам 
фантастичні види на багато кілометрів навколо.  
Зупинка буде в селі Гукливий, де знаходиться одна з найстаріших дерев’яних церков Закарпаття — церква 
Святого Духа.  Після обіду (за бажанням) відвідаємо парк мисливського будиночку Шенборнів, який 
насправді є одним з найкрасивіших палаців в Україні.  
Набравши водички з джерела молодості, їдемо до Мукачево. Залишаємо речі в готелі і відправляємось на 
невелику прогулянку-екскурсію по місту Мукачево. 
Крім старовинної архітектури, у Мукачево тепер є багато сучасних скульптур та скульптурок, присвячених 
різним сторінкам з життя міста та його цікавих мешканців. А ще за останні роки в Мукачево виростили не 
менш сакур, ніж в самому Ужгороді, і Мукачево тепер теж може похвалитися цілими вулицями цих красивих 
дерев. Вільний час.  
Рекомендуємо завершити цей день знайомством з закарпатськими стравами, які Ви знайдете в ресторані 
«Бограч» та інших кафе та ресторанчиках, які є  в Мукачево в великій кількості. Ніч у готелі. 
 
День 2 Мукачево – Невицький замок – Ужгород 
8:00 Сніданок в готелі. 
Екскурсія по одній з найбільш потужних фортифікаційних споруд Центральної Європи - замку Паланок.  За 
цим відвідаємо ще один замок з цікавою історією та купою привидів. Це Невицький замок — одна з 
найстаріших та найтаємничих споруд Закарпаття.  
Обід. Оглядова екскурсія по Ужгороду: витончений кафедральний собор, синагога в неомавританском стилі, 
пішохідний міст і набережна річки Уж, милі міні-скульптурки і знаменита вулиця Корзо з безліччю кав’ярень, 
кондитерських та магазинчиків… І, звичайно ж, квітучі сакури! 
Екскурсія закінчується орієнтовно о 18:30. Проте Ви можете ще самостійно прогулятися вечірнім Ужгородом 
в залежності від того, яким потягом Ви відправляєтесь додому. І будьте певні, шарм нічних вуличок і 
затишних ресторанчиків цього старовинного міста, Вас просто зачарує! 

https://premier-star.hotels-of-ukraine.com/uk/
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve

